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Mevduat Faizi ve Fon Payı Stopaj Oranları 

Artırılmıştır 

 
9 Temmuz 2025 tarihli ve 32951 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanan 10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile mevduat 
ve yatırım fonu katılma paylarına faiz gelirlerine ilişkin bazı 

stopaj oranları artırılmıştır.  

Bilindiği üzere, 9487 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile indirimli 

stopaj uygulamasına son verilmişti. Sirkülerimize konu 10041 
sayılı Cumhurbaşkanı Kararı mevduat faizleri ve fon payı 
gelirlerindeki stopaj oranları yeniden yükseltilmiştir. 

MEVDUAT FAİZİ STOPAJ ORANLARI YÜKSELTİLMİŞTİR 

9/7/2025 tarihinden itibaren açılan/vadesi yenilenen hesaplar 

için yürütülen mevduat faizlerinden ve katılım bankalarının kâr 
paylarından elde edilen gelirlere uygulanan stopajlarda; 

• 6 aya kadar vadeli olan hesaplarda stopaj oranı %15 

den  %17,5’ye 

• 1 yıla kadar vadeli hesaplarda uygulanan stopaj 

oranı %12’den %15’ye yükseltilmiştir. 

• 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda ise stopaj oranı %10 
olarak uygulanmaya devam etmektedir. 

 
Oran değişikliği, 9 Temmuz 2025 tarihinden itibaren vadesiz 
hesaplara ödenen faizler ile 9 Temmuz 2025 tarihinden 

itibaren açılan veya vadesi yenilenen hesaplara ödenecek 
faizlere uygulanmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

 

 

MEVZUAT SİRKÜLERİ  

2025/29      10/07/2025  
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YATIRIM FONU KATILMA PAYLARINDA STOPAJ ORANLARI YÜKSELTİLMİŞTİR 

2006/10731 sayılı BKK’nın eki Kararın; 1 inci maddesinin birinci fıkrasının (a) bendinde yapılan 
düzenleme ile; Yatırım fonu katılma paylarından elde edilen gelirlere ilişkin tevkifat oranı, 9 
Temmuz 2025 tarihinden itibaren iktisap edilen katılma paylarından elde edilen gelirlere 

uygulanmak üzere %17,5 olarak belirlenmiştir.   

Bu değişiklik ile, %15 oranı %17’5 e yükseltilmiş olmaktadır. 

Ekteki 10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararının birinci maddesi ile yapılan bu düzenleme 9 
Temmuz 2025 tarihinden itibaren iktisap edilen yatırım fonu katılma paylarından elde edilen 

kazançları uygulanmak üzere 9 Temmuz 2025 tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

 

Saygılarımızla 

 

Dr. Celal Çelik 

Yeminli Mali Müşavir 

 

Ek : 10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
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ANDERSEN SİRKÜLER EKİ: 10041 SAYILI CUMHURBAŞKANI KARARI 
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